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Aufgabe 9.1
Bestimmen Sie die Lösung der folgenden Differenzengleichung zu gegebenem An-
fangswert y0.

yt+1 −
t+ 3

t+ 1
yt = (t+ 2)(t+ 3), y0 = 3.

Aufgabe 9.2
Bestimmen Sie die Lösung der folgenden Differenzengleichung zu gegebenem An-
fangswert y0.

yt+1 − (2t+ 2)yt = (t+ q)!, y0 = 1.

Aufgabe 9.3
Bestimmen Sie die Lösung der folgenden Differenzengleichung zu gegebenem An-
fangswert y0.

yt+1 − 32tyt = 3t2 , y0 = 1.

Aufgabe 9.4
Bestimmen Sie die allgemeine Lösung der folgenden Differenzengleichungen 2. Ord-
nung.

a) yt+2 + 4yt+1 + 3yt = 12 · (−3)t b) yt+2 − yt+1 = sin

(
tπ

2

)
Hinweis: Es gilt

sin(A+B) = sin(A) cos(B) + sin(B) cos(A)
cos(A+B) = cos(A) cos(B) − sin(A) sin(B)

Aufgabe 9.5
Für welche Werte von a ist die Lösung der Differenzengleichung

yt+2 − yt+1 + ayt = 2

stabil?
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